
   Taş kömürü ile ilgili, 

I. Linyitten sonra oluşur. 

II. Yapısındaki C ”/o70'den daha fazladır. 

III. Kauçuk ürstiminde kullanılmaktadır. 

ifadelerinden hangileri doğrudur? 

 

A) Yalnlz I  

D) ll ve III 

B) Yalnız II C) I ve II 

E) I, ll ve III 
 
 

   0,1 mol doymup bir hidrokarbonun yakılması sonucu 3,6 gram 

su ve 4,4 gram CO2 gazl oluşmaktadır. 

Yanma tepklmesinde harcanan Oy gazı 6,4 gram olduğu• 

na göre hidrokarbonun molekül formülü aşağıdakilerden 

hangisldlr? (C= 12, H = 1, O = 18) 

 

A) CH4  

D) CgHs 

B) C2Hs C) C2H4 

E) C2HşOH 

 
 

   Benzen bilegiğinin molekül formülü aşağıdakilerden han- 

gisidir7 

 

A) Ct H4  
D) CH4 

B) C2H2 C) CtHt 

E) CH3COOH 
 
 

 

   Aşağıdakilerden hangisi protein sindirimi ile ilgili bir yan- 

{tg ifadedir7 

 
A) Proteinlerin sindinmi midede baplar. 

B) Proteinlerin yapısındaki peptit bağlarının kopmasında 

pepsin enzimi görev alır. 

C) Proteinler sindirim ipleminde aminoasitlere kadar parçala- 

 
D) Sindirim sırasında meydana gelen aminoaeitler kalın ba- 

ğırsakta emilir. 

E) Dipeptit molekülleri ince bağırsaktan salgılanan erepsin 

enzimi ile aminoasidere parçalanır. 

 

 
   Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 

 
A) Aynı kütlede dağların eneqi değeı1 proteinlerden daha azdır. 

B) Proteinler vücutta enerji ihtiyacını karşılamada yağlardan 

daha öncaliklidir. 

C) Karbonhidratların gram başına verdiği enerji miktarı yağ- 
IarrJan rJaha rJiisiıktiir 
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Cevaplar : 

1)E, 2)A, 3)C, 4)D, 5)C, 6)D, 


